7) Suponer una aplicacion servidora sobre TCP que para cada cliente que se le conecta
le devuelve cada 50ms un mensaje con la cotizacion de determinado valor en bolsa.
Cada mensaje consiste en 100 bytes de datos TCP v se envian 10 mensajes. tras lo
cual el servidor desconecta al cliente. Suponer activados algoritmo de Nagle vy
Delayed ACK.

a) Determinar la traza de paquetes en formato tcpdump correspondiente a una
conexion de un cliente con direccion ipC. puerto pC. con un servidor de
direccion ipS, puerto pS. corriendo este servicio. Suponer la traza capturada
en el lado del cliente. RTT 100ms. MSS 1460bytes. v buffer recepcion
12MSS.

b) Determinar la evolucion del nimero de secuencia de los paquetes con el

tiempo para cada equipo.

,Como se podria configurar TCP para que el cliente reciba cada mensaje del
servidor lo antes posible?
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